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Rys. I. Pelne widmo elektromagnetyczne

T}Car. od fal radiowych po promienie
Roentgena (te ostatnie to jeszcze nie

opublikowane dane z satelity Einstein).
Na osi pionowej zaznaczony jest logarytm

strumienia promieniowania pomnozonego

przez czestosc, dzieki czemu rysunek

przedstawia wlasciwie ilosc energii
emitowanej w poszczególnych zakresach.
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Zadania

Redaguje mgr Krzysztof S.NOWJNSKJ

M 277. Wykazac, ze wielomianux4y4+X+ y+ l nie mozna rozlozyc na iloczyn wielomianów
p(x) i q(y).
Rozwiazanie na str. 13
M 278. Czy istnieje na plaszczyznie skonczony zbiór odcinków taki, ze konce kazdego z nich
leza we wnetrzu innych odcinków zbioru?
Rozwiazanie na str. 14
M 279. Ile razy moze sie odbic promien swietlny od dwóch prostych tworzacych kat 1°?
Rozwiazanie na str. 16

Redaguje mgr Tomasz TRA TKJEWJCZ

F 103. Dokonano dwukrotnego zanurzenia walcowej szklanki do wody. Pierwszym razem
dnem ku dolowi, drugim - ku górze. Szklanka pozostawala w trakcie tej operacji pionowa.
W którym z przypadków wykonano wieksza prace, jesli glebokosci zanurzenia byly za kazdym
razem jednakowe i mniejsze niz wysokosc szklanki?
Rozwiazanie na str 9
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